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A cégek mindig is figyelték a vetélytársaikat, ám a közzétett adatok egyelıre inkább 

csak pénzügyi és gazdasági jellegőek, nem nyújtanak információt arról, hogy egy 

vállalat odafigyel-e környezetére, takarékosan bánik-e az erıforrásaival, és milyen más, 

a társadalmat támogató intézkedéseket vezet be. Mindezt kiválóan megmutatják 

azonban a vállalatok által kiadott „Nem-pénzügyi jelentések". 

A vállalatok haladó összehasonlítására alkalmas „Nem-pénzügyi jelentést", például 

fenntarthatósági-, CSR-, vagy környezeti jelentést a világ minden pontján, így hazánkban is 

egyre több vállalat bocsát ki napjainkban. Ezek a jelentések számos információt tartalmaznak 

a vállalatok gazdasági, környezeti és társadalmi tevékenységére vonatkozóan. Megtudhatjuk 

belılük például, hogy a vállalat milyen a társadalmat érintı kezdeményezéseket tesz, hogyan 

segít a rászorulóknak, mennyi papírt, energiát használ el, milyenek a fıbb gazdasági mutatói.  

Azért, hogy a cégek összehasonlíthatóvá váljanak ilyen téren is, a Global Reporting Initiative 

(GRI) különbözı megfelelési szinteket dolgozott ki, melyeknek megfelelıen a vállalatok 

jelentéseinek az elıírt adatokat feltétlenül tartalmazniuk kell. 

A CG & Partners Kutató és Tanácsadó Kft. „Nem-pénzügyi jelentések kiadásának trendjei" 

címő Fenntarthatósági Füzetében mind hazai, mind nemzetközi szinten összehasonlította az 

egyes szektorokban mőködı vállalatok nem-pénzügyi jelentéseinek kiadását, annak szokásait, 

trendjeit. Az oktatási segédanyagként hiánypótló összefoglaló tanulmány ingyenesen 

letölthetı a CG & Partners Kft. honlapjára feltöltött publikációk közül, ahol a cég a 

Fenntarthatósági Füzetek sorozat többi számát is elérhetıvé tette a nagyközönség számára. Az 

összehasonlításhoz a szerzık különbözı nemzetközi szervezetek, valamint a Magyarországon 

mőködı KÖVET Egyesület a Fenntartható Gazdálkodásért adatait is felhasználták. 

http://www.piacesprofit.hu/csr/tenyleg_zoldebb_a_szomszed_cege.html 

 

 


